

活动

浙江裕菲 邀您周日试驾

长安马自达经销商浙江裕菲将于1月27日(周日)开业,届时马自达2、马自达3的车友会“裕菲俱乐部”也将正式成立。记者从浙江裕菲了解到,尽管尚未开业,但马2、马3的订单却已接近80份。开业当日浙江裕菲还将举办试驾会,并为来宾准备了万元精美礼品,感兴趣的读者可前往参加。

杭城百辆远舰出租车 交付使用

1月19日,百辆远舰出租车交车仪式在东风悦达起亚浙江金恒德4S店举行。记者了解到,此次杭城新增300辆出租车,其中100辆为远舰,这也是远舰车型首次打入杭城出租车市场。2006年第一批远舰车型进入临安出租车市场,在当地的口碑一直不错。东风悦达起亚承诺,除了对出租车司机进行产品正确使用和日常维护等内容的免费培训,还提供了“绿色通道”式的优先服务以及24小时全方位全天候救援服务。

东南三菱 派发红包还送大礼

东南三菱浙江经销商将秉承中国传统风俗习惯,不仅给每一位前来购车的新老客户派发红包,还实实在在地送上三重大礼。

从即日起至2月29日期间,东南三菱菱绅全系价格进行全面下调,最高优惠金额达2万元。作为中高端MPV的三菱菱绅,在此次大力促销下,价格甚至堪比普通家用轿车。新年期间到东南三菱4S店购买蓝瑟车型,即可获赠6年20万公里的轿车机油。三菱戈蓝精英型以16.98万元的超低价格在2.4L同一排量竞争车型中占据绝对价格优势,甚至比2.0L竞车凯美瑞、雅阁、天籁、马自达6等还低2-3万元。

据悉,在本次活动中,为答谢新老客户的厚爱,东南三菱浙江总经销商浙江康达汽车工贸有限公司各4S店还特别为前来选车、购车的客户准备了丰富的红包,用于现场派送,详情请咨询东南三菱各4S店。

中华酷宝 耀眼婚车行

上周六,浙江元通华晨汽车为杭城一对新人的婚礼提供了超酷的礼物,一辆中华酷宝主婚车。在阴雨霏霏的杭城街头,拥有“中国保时捷”美誉的中华酷宝在婚车队伍中异常闪耀,个性十足。

中华酷宝是华晨汽车继捷后的又一重量级新车,两门掀背Coupe造型在国产车中拔得头筹。中华酷宝在设计与工艺上得到了德国保时捷的调校,使内饰和造型更为时尚和动感。2008年,元通华晨还获得中华酷宝全省独家代理权。

新车

道奇锋哲五地同步上市 有力冲击进口中级车市



2008年1月22日,继国产道奇凯领上市后,道奇品牌首款进口车型道奇锋哲在北京、上海、广州、深圳、杭州五大城市同步举行隆重的上市仪式,对外公布了其国内售价为27.8-30.8万元。作为一款极具运动风格的中级轿车,道奇锋哲是道奇品牌精神的杰出代表,它时尚动感的外型气质、诸多创新性设计将成为追求激情与个性的商务精英一族的最佳选择。同时,它的上市,也将给竞争激烈的进口中级车市场增添一个强有力的竞争者。

道奇锋哲流线低伸的侧线条,被刻意压低的车顶高度与车窗面积的设计,让人感受到它近似于跑车的运动性格;标志性的十字交叉格栅、强健的后肩、大尺寸的车轮和轮胎,让人一眼就能认出它的道奇血统。

道奇锋哲继承了道奇品牌的精髓,是“进取、自由、睿智、乐活”的道奇精神的杰出代表,它的创新设计又让它成为时尚个性并且性能卓越的完美车型。选择道奇锋哲进军国内竞争激烈的进口中级车市场,也说明了克莱斯勒对于这款新车充满信心。

桑塔纳志俊20号正式上市

上海大众又一实力新作Santana Vista志俊本月20号正式在全国上市。这一车型的推出,也打响了上海大众本年度进军车市的第一枪。据悉,本次推出的Santana Vista志俊共有1.8MT休闲型、1.8MT舒适型、2.0MT豪华型、2.0AT豪华型等4个车型。

作为桑塔纳品牌下的革新之作,Santana Vista志俊在传承了这一经典品牌结实耐用、稳定可靠的性能品质的同时,以更富活力的外形为“实力真朋友”的品牌内涵注入了更多时代的元素。从造型上来看,本次推出的Santana Vista志俊在秉承了桑塔纳品牌一贯大气风格的基础上,以豪华型和舒适休闲型两款不同风格的造型设计,塑造了焕然一新的视觉感受。其中,豪华型设计秉承了一贯的大气、内敛,同时完美地融合了现代设计元素,镀铬双条形水箱格栅、时尚仪表盘、浅色桃木以及浅米色内饰基调、真皮座椅,尽显典雅气质;舒适型和休闲型的设计则更多地注入了时尚、动感元素,黑色网格水箱格栅、多辐条轮毂、浅灰色内饰基调、双色镶拼座椅以及大量黑色、金属色的运用,凸现了这款车型的活力、休闲与时尚。

除了可圈可点的外形改进,Santana Vista志俊在动力、操控性、安全性以及内部空间等方面也都极好地体现了德系车的传统优势。动力上,上海大众为其精心匹配的1.8L和2.0L两个排量的发动机,不仅动力表现出色,更有着经济省油的突出优势,2.0L自动挡90km/h等速油耗仅7.2L/100km,1.8L手动档更低至6.6L/100km,远低于同级别其他车型。

车市

Acura 讴歌登陆杭城

作为豪华汽车品牌的典范和引领者,备受关注的Acura(讴歌)于1月22日正式入驻杭州——Acura(讴歌)杭州西子店开业。

Acura(讴歌)杭州西子店位于杭州市拱墅区石祥路,紧邻杭州国际会展中心,占据优越的地理位置。之所以命名为西子店,其寓意源于“欲把西湖比西子,淡妆浓抹总相宜”这首千古名诗。Acura(讴歌)杭州西子店的落成,将成为杭城豪华、前卫、全方位服务的汽车特约店典范。Acura(讴歌)杭州西子店严格秉承Acura(讴歌)“简约豪华”的建店理念,依照专有设计标准,打造出一个轻松休闲的车主空间,店内处处体现着Acura(讴歌)以客为本的核心思想。在接待服务方面更为出众,通过细致、周到的接待为顾客提供最高水平的尊贵服务。秉承Acura(讴歌)的全球最高服务标准,Acura(讴歌)杭州西子店将为Acura用户提供“四年/十万公里”的保修政策和免费保养(每5000公里一次)服务,这是目前国内豪华汽车品牌中最高水平的服务承诺。

先睹

英菲尼迪 M35 杭州上市

1月19日,Infiniti英菲尼迪M35正式开始在全国销售。英菲尼迪杭州唯一经销商杭州九和Infiniti英菲尼迪销售服务有限公司与此同时也隆重举行M35上市启动酒会。全新Infiniti英菲尼迪M35秉承“设计,引领行进轨迹”的品牌精髓,将独特前卫的精美设计、卓越非凡的操控性能至臻完美地展现于世人面前。2008款M35高端豪华轿车,不仅是对“优雅的力量”的最新诠释,更是对当代中国奢侈消费领域的独到引领。自2007年广州车展亮相以来,M35备受业界好评,获得了广大车迷的热情追捧。

优惠

五十铃皮卡 启动“08底价攻势”

近日,五十铃皮卡正式启动“08底价攻势”,10多款车型以极具震撼力的性价比全新登场。其中五十铃欧II款柴油皮卡售价全面逼近国产欧II车,差价由原先的30000元缩小为2000元。五十铃欧III款汽油皮卡售价低于国产欧III车,95马力欧III款柴油皮卡售价与同马力国产欧III车持平。

庆铃营销负责人称,五十铃皮卡此次“08底价攻势”绝非短期市场行为,而是基于新的政策和市场机遇下,经过多年精心准备后发起的全国性营销总攻势。